

复婚遭拒 男子持斧砍前妻

本报菏泽6月2日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 菏泽一男子与前妻离婚后为逼迫前妻与其复婚,多次前往前妻家中进行恐吓,在得知前妻与他人订婚后,竟狠心拿斧头砍向前妻。

2013年8月份,菏泽男子李某与妻子离婚。李某想和前妻复合遭拒。2013年12月份,在得知前妻和他人订婚后,李某怒火中烧。

当天清晨,李某带了一把斧头,趁天还未亮悄悄来到前妻家附近。当天下午,李某从事先挖好的墙洞进入前妻家中,并躲藏在前妻所住房间。晚上,当李某前妻回到房间时,他手持斧头朝着前妻头部、颈部、面部连砍三下。前妻大声呼喊,李某急忙翻墙逃跑。前妻被紧急送往医院治疗,幸而无生命危险。

牡丹区人民法院审理后认为,被告人李某持斧头故意杀人,致被害人三处轻伤,其行为已构成故意杀人罪。由于头部、脸部、颈部均系人体致命部位,且其在侦查阶段供述其认为可能已把被害人砍死,以上足以认定李某主观上具有非法剥夺他人生命的故意。

最终,法院判决李某犯故意杀人罪,判处有期徒刑11年,赔偿前妻经济损失人民币9957.79元。

一审判决后,李某不服提起上诉。近日,经菏泽市中级人民法院审理后作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

侄子涉嫌投毒害亲叔 遭刑拘

本报巨野6月2日讯(记者 赵念东 通讯员 魏衍军 王有方 王彪) 巨野一男子平时好吃懒做,游手好闲,为了弄些钱花,他盯上了自己60多岁的亲叔。该男子平时不仅向其叔叔索取钱财,还在叔叔家施窃。在一次偷钱被发现后,其叔叔的一句责怪话,竟然招来侄子投毒,险些送命。目前,该男子已被巨野警方刑事拘留。

据巨野县公安局民警介绍,5月26日晚,值班民警接到报警称,大义镇王店村村民王某某在自家吃饭饮酒时,中毒送医。通过调查走访,民警发现,大义镇王店子村19岁的村民王某有重大作案嫌疑,与中毒者系叔侄关系。经审讯,犯罪嫌疑人王某供述,因其叔叔不给钱,且被责怪,既而心生怨恨,在中午时分,他将农药倒入亲叔叔酒杯中,进行投毒。

幸运的是,受害人王某某在喝酒时发现,酒瓶颜色发生改变,因此只喝下少许酒,而避免了造成严重后果。目前,王某某正在重症监护室住院治疗。犯罪嫌疑人王某已被巨野警方刑事拘留。案件正在进一步审理中。

男子骗贷20万借朋友 朋友跑路后被抓双双判刑



本报菏泽6月2日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子以加工服装为由,使用伪造材料手续骗取贷款20万,后全部借与朋友使用。不料,贷款逾期后,朋友跑路,该男子因骗取贷款获刑。后经警方多方侦查,潜逃在外的男子朋友也被牡丹警方抓获,获刑7个月。

牡丹区的钱某在某街道经营一家服装门市,曾在一次饭局中认识了从事服装加工生意的程某,由于生意往来,两人逐渐熟识。

“2010年7月份,他找到我称,自己要外地进购一批服装,因为厂子资金周转出现问题,需要20万资金。”钱某称,程某只是以他的名义进行贷款,其余的贷款手续不用他担心。程某向钱某保证,其厂子出现的资金周转困难只是暂时的,贷款很快就能还上,

并且,期间的利息全由他负责偿还。由于程某常在程某处进购服装,中间省下不少钱,对此,钱某并未拒绝。

2010年8月份,钱某随程某来到菏泽某金融机构营业厅办理贷款业务,并见到了几名程某找来的贷款担保人。随后,钱某以加工服装为由,使用程某提供的虚假服装订做协议书,向该金融机构贷款20万,随后,钱某将20万贷款全部转账到程某的指定的卡上。

“后来,我与程某只是通过电话联系,每次都是我主动打给他。”2011年2月份,钱某突然接到原来贷款金融机构工作人员的催款通知,此时,他才知道程某并未偿还本金及利息,遂打电话询问程某原因。“刚开始,程某保证钱一定会还上,直到后来关机。”于是,钱某作为贷款人只能偿还贷

款,后来,出于无奈,钱某申请了借新还旧手续。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2012年,该笔贷款到期后,经金融机构多次催收,钱某拒不偿还20万元本金及利息。

2014年11月18日,经牡丹区人民法院审判,钱某以欺骗手段取得银行贷款,并逾期后未能偿还,给金融机构造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪,判处有期徒刑7个月,处罚金1万元,并将违法所得20万元,责令退赔该金融机构。

近日,经牡丹分局经侦大队民警多方摸排,“潜逃”程某被警方抓获。经法院审判,程某伪造贷款材料,伙同他人取得贷款,贷款逾期未能偿还,构成骗取贷款罪,判处有期徒刑7个月,并处罚金1万元。

做生意失败 骗人钱财还账?

本报菏泽6月2日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子做生意失败,为还账,他凭借自己在某电厂工作的身份,以为他人安排工作的名义,诈骗他人财物共计21.6万元。目前,该男子已被开发区警方抓获。

据菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警介绍,5月9日接到市民张女士报案,称被李某以安排工作的名义骗取现金7.4万元、价值2000元的购物卡。

民警接到报案后对李某的行踪展开调查,5月28日在牡丹区青年路附近将嫌疑人李某抓获归案。

据李某交代,他曾在菏泽某电厂工作,主要负责电厂煤炭的运送。2014年8月份,家住岳程办事处的王某经人介绍找到了李某称,“你在电厂工作,可以把我孩子从宁夏的电厂调到菏泽的电厂吗?”李某称,他当时就答应帮王某问一下。后来,李某打听到,从外地调到菏泽某电厂上班根本就办不成,但为了获取好处,他动了

歪脑筋。

随后,李某找到王某称,可以调动,但一个人需要5万元钱。听到可以办成后,王某又添加一个亲戚。几天后,王某便把10万元钱打到了李某的储蓄卡里。之后,李某以疏通关系为由,又向王某索要4万元。

一星期过后,王某打电话给李某询问进展情况。于是,李某伪造了两份某电力集团菏泽分公司的录用通知书给了调动工作的两人,并让他们去市级的医院去体检。“当他们将体检表交给我的时候,我便告诉他们手续已经办好,等着上班就行。”李某说。2014年11月份,王某再次催问李某上班的事情,李某以诸多理由拖延。

李某交代,后来,他又以同样的方式,以帮助李某安排工作的名义骗取其现金7.4万元,以及价值2000元的购物卡,两次合计诈骗21.6万元,而这些钱全部被他用于还账。

6月1日,犯罪嫌疑人李某被依法提请逮捕。

菏泽金正众泰汽车周年店庆暨新老客户答谢会

2015年5月30日18点,位于黄河路东路的菏泽金正众泰汽车4S店隆重举行了金正众泰汽车周年店庆暨新老客户答谢会活动,菏泽各大主流媒体与各县汽车用品供应商作为邀请嘉宾共同出席了此次活动。菏泽金正众泰汽车总经理代表全体员工向一直以来给予支持与帮助的广大新老客户表示了衷心的感谢。



18点回馈新老客户举办自助烧烤宴会开始,新老客户和4S店工作人员边喝啤酒,边看节目,像一个大家庭其乐融融。

很多老客户代表与现场的朋友们讲述了金正众泰汽车的故事,与大家分享了从购车选择到售后服务以及平时用车的点点滴滴,表示菏泽金正众泰汽车4S店就像自己的老朋友,尽心尽力的解决了用车与保养车

的问题,给予了很舒心的售后服务,众泰T600汽车是最正确的选择。

菏泽金正众泰汽车销售经理公布了价格优惠政策,并为购车的网友们现场抽大奖掀起了活动的高潮。相聚的时光总是短暂的,在一片欢乐喜悦的氛围中,金正众泰汽车周年店庆暨新老客户答谢会圆满的落下了帷幕。

分类信息 品牌推荐

广告热线:
15253007919

新颖项目进入菏泽
投资3-5万元, 年利润15万元-30万元
详情咨询: 15315631576

欧王漆 健康墙面漆 木器漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

UMMIT 萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门 PANPANWOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711